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1.1. Product identifier 

1.2. Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against 

4.1. Description of first aid measures 

DOUBLE SIDED BUTYL 
Safety Data Sheet 
according to Regulation (EC) No. 453/2010 

Date of issue: Revision date: 03/04/2014 Supersedes: 18/05/2011 Version: 3.0 

 
 

 

 
 

 

Product form 

 

: 

 

Mixture 
Trade name : P16, P20, P30, P60, P70, T250, T255, T1415, T1520, T1521, T 1522, T1525, T1533, BK, 438 

1.2.1. Relevant identified uses 

Use of the substance/mixture :  Adhesives, binding agents 

 
1.2.2. Uses advised against 

No additional information available 
 

 
OLIN 
25, Avenue de l'industrie 
69964 CORBAS - FRANCE 
T +33(0)4 72 23 18 00 - F +33(0)4 72 23 18 18 
www.olin.fr 

 
 

 

Country Organisation/Company Address Emergency number 

UNITED KINGDOM National Poisons Information Service 
(Birmingham Centre) 
City Hospital 

Dudley Road 
B18 7QH Birmingham 

0870 600 6266 (UK only) 

UNITED KINGDOM Swallowfield PLC TA21 8NL Wellington +44 (0) 1823 652 333 (24h) 
 

 
 

 

Classification according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP] 
 

Not classified 

 
Classification according to Directive 67/548/EEC or 1999/45/EC 

Not classified 
 

Adverse physicochemical, human health and environmental effects 

To our knowledge, the product does not present any particular risk. 
 

 

Labelling according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP] 

No labelling applicable 
 

 
Other hazards not contributing to the 
classification 

:  None, to our knowledge. 

 

 
 

 
Not applicable 

 

 
 

This mixture does not contain any substances to be mentioned according to the criteria of section 3.2 of REACH annex II 

 

 
 

First-aid measures after inhalation : Move the affected person away from the contaminated area and into the fresh air. If irritation 
persists, consult a doctor. 

First-aid measures after skin contact : Wash with soapy water. If skin irritation occurs: Get medical advice/attention. 

First-aid measures after eye contact : Rinse immediately with plenty of water. Remove contact lenses, if present and easy to do. 
Continue rinsing. If irritation persists, consult an eye specialist. 

SECTION 4: First aid measures 

3.2. Mixture 

3.1. Substance 

SECTION 3: Composition/information on ingredients 

2.3. Other hazards 

2.2. Label elements 

2.1. Classification of the substance or mixture 

SECTION 2: Hazards identification 

1.4. Emergency telephone number 

1.3. Details of the supplier of the safety data sheet 

SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking 

http://www.olin.fr/
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5.1. Extinguishing media 

5.2. Special hazards arising from the substance or mixture 

6.3. Methods and material for containment and cleaning up 

6.4. Reference to other sections 

8.2. Exposure controls 

 
 

First-aid measures after ingestion :  Do NOT induce vomiting. Rinse mouth out with water. Give water to drink. Ask for medical 
         advice. 

 

 
No additional information available 

 

 
Treat symptomatically. 

 

 
 

Suitable extinguishing media : Water spray. Carbon dioxide (CO2). Foam. Powder. 
Unsuitable extinguishing media : Strong water jet. 

 
 

 

5.3. Advice for firefighters 

 
 
 

 

SECTION 6: Accidental release measures 
 

 

6.1.1. For non-emergency personnel 

Emergency procedures :  Avoid contact with skin and eyes. 
 

6.1.2. For emergency responders 

Protective equipment :  Do not attempt to take action without suitable protective equipment. For further information refer 
to section 8: "Exposure controls/personal protection". 

 

 
Contain the spilled material by bunding. Do not discharge into drains or rivers. 

 
For containment : Recover the product by scraping with a spatula or with a similar instrument. 

Methods for cleaning up : Wash away residue with large amounts of water. 

Other information : Dispose of contaminated materials in accordance with current regulations. 

For further information refer to section 13. 
 

 
 

 
 

 

7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities 

 
 
 
 
 

 
7.3. Specific end use(s) 

No additional information available 
 

 
 

 
No additional information available 

 

 
Appropriate engineering controls : Ensure good ventilation of the work station. 

Hand protection : Protective gloves. 

8.1. Control parameters 

SECTION 8: Exposure controls/personal protection 

7.1. Precautions for safe handling 

SECTION 7: Handling and storage 

6.2. Environmental precautions 

6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures 

SECTION 5: Firefighting measures 

4.3. Indication of any immediate medical attention and special treatment needed 

4.2. Most important symptoms and effects, both acute and delayed 

Fire hazard : Not classified as flammable according to EC criteria, but may present a risk in the event of a fire. 

Hazardous decomposition products in case of 
fire 

: Thermal decomposition generates : Carbon oxides (CO, CO2), Toxic fumes may be released, 
Various hydrocarbon fragments. 

 Firefighting instructions : Cool down the containers exposed to heat with a water spray. Contain the extinguishing fluids by 
bunding. 

Protection during firefighting : Do not attempt to take action without suitable protective equipment. Self-contained breathing 
apparatus. Complete protective clothing. 

 

res 

 

Precautions for safe handling : Ensure good ventilation of the work station. Avoid contact with skin and eyes. 
Hygiene measures : Do not drink, eat or smoke in the workplace. Always wash hands after handling the product. 

 Technical measures : Take all necessary measures to avoid accidental discharge of products into drains and 
waterways due to the rupture of containers or transfer systems. 

Storage conditions : Store in dry, cool, well-ventilated area. Keep container tightly closed and in well ventilated place. 

Incompatible materials : Acids. Bases. Strong oxidizing agents. 

Storage temperature : ≤ 30 °C 

Packaging materials : Original packaging. 
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9.1. Information on basic physical and chemical properties 

11.1. Information on toxicological effects 

 

 Eye protection : Safety glasses. 

 Skin and body protection : Protective clothing. 

 Respiratory protection : In case of insufficient ventilation, wear suitable respiratory equipment. 

 Environmental exposure controls :  Take all necessary precautions to avoid the accidental release of the product outside, due to the 
rupture of containers or transfer systems. 

 

SECTION 9: Physical and chemical properties                                                                                                                

 
Physical state : Liquid 

Appearance : Pasty. 

Colour : Grey. Black. 

Odour : No data available 

Odour threshold : No data available 

pH : No data available 

Relative evaporation rate (butyl acetate=1) : No data available 

Melting point : No data available 

Freezing point : No data available 

Boiling point : No data available 

Flash point : No data available 

Auto-ignition temperature : No data available 

Decomposition temperature : No data available 

Flammability (solid, gas) : No data available 

Vapour pressure : No data available 

Relative vapour density at 20 °C : No data available 

Relative density : No data available 

Density : 1,0 – 2.0 g/cm³ 

Solubility : No data available 

Log Pow : No data available 

Viscosity, kinematic : No data available 

Viscosity, dynamic : No data available 

Explosive properties : No data available 

Oxidising properties : No data available 

Explosive limits :  No data available 
 

 
No additional information available 

 

 
 

 
To our knowledge, the product does not present any particular risk. 

 

 
Stable at ambient temperature and under normal conditions of use. 

 

 
acids. 

 

 
High temperature (>90°C). 

 

 
Strong oxidizing agents. Acids. Bases. 

 

 
On combustion or on thermal decomposition (pyrolysis) releases : Carbon oxides (CO, CO2), Toxic fumes may be released, Various hydrocarbon 
fragments. 

 

 
 

Acute toxicity 
 

Skin corrosion/irritation 

: 
 

: 

Not classified (Based on available data, the classification criteria are not met) 
 

Not classified (Based on available data, the classification criteria are not met) 

Serious eye damage/irritation : Not classified (Based on available data, the classification criteria are not met) 

Respiratory or skin sensitisation : Not classified (Based on available data, the classification criteria are not met) 

SECTION 11: Toxicological information 

10.6. Hazardous decomposition products 

10.5. Incompatible materials 

10.4. Conditions to avoid 

10.3. Possibility of hazardous reactions 

10.2. Chemical stability 

10.1. Reactivity 

SECTION 10: Stability and reactivity 

9.2. Other information 
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14.5. Environmental hazards 

14.6. Special precautions for user 

 

Germ cell mutagenicity : Not classified (Based on available data, the classification criteria are not met) 

Carcinogenicity : Not classified (Based on available data, the classification criteria are not met) 
 

Reproductive toxicity : Not classified (Based on available data, the classification criteria are not met) 

Specific target organ toxicity (single exposure) : Not classified (Based on available data, the classification criteria are not met) 

Specific target organ toxicity (repeated 
exposure) 

:  Not classified (Based on available data, the classification criteria are not met) 

Aspiration hazard :  Not classified (Based on available data, the classification criteria are not met) 

 

 
 

 
Ecology - general :  To our knowledge, the product does not present any particular risk. 

 
 

No additional information available 
 

 
No additional information available 

 

 
No additional information available 

 

 
No additional information available 

 

 
No additional information available 

 

 
 

 
Waste treatment methods :  Dispose of in accordance with relevant local regulations. 

 

 
In accordance with ADR / RID / IMDG / IATA / ADN 

 
 

No dangerous good in sense of transport regulations 
 

 
Not applicable 

 

 
Not applicable 

 

 
Not applicable 

 
Dangerous for the environment 

Marine pollutant 

: 

: 

No 

No 

Other information : No supplementary information available. 

14.6.1. Overland transport 

No additional information available 

14.6.2. Transport by sea 

No additional information available 

14.6.3. Air transport 

No additional information available 

14.6.4. Inland waterway transport 

No additional information available 
 

 
Not applicable 

 

 
 

14.7. Transport in bulk according to Annex II of MARPOL 73/78 and the IBC Code 

14.4. Packing group 

14.3. Transport hazard class(es) 

14.2. UN proper shipping name 

14.1. UN number 

SECTION 14: Transport information 

13.1. Waste treatment methods 

SECTION 13: Disposal considerations 

12.6. Other adverse effects 

12.5. Results of PBT and vPvB assessment 

12.4. Mobility in soil 

12.3. Bioaccumulative potential 

12.2. Persistence and degradability 

12.1. Toxicity 

SECTION 12: Ecological information 
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15.1.1. EU-Regulations 
 

No REACH Annex XVII restrictions 

Contains no REACH candidate substance 

 

15.1.2. National regulations 

No additional information available 

 

 
No chemical safety assessment has been carried out 

 

 
Indication of changes: 

This sheet was updated (refer to the date at the top of this page). This sheet has been revised 
completely (changes were not marked). 

 

Data sources : SDS of suppliers. ECHA - European Chemical Agency. 

   

 

SDS EU (REACH Annex II) 

 
This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental requirements only. It should not therefore be 
construed as guaranteeing any specific property of the product 

SECTION 16: Other information 

15.2. Chemical safety assessment 

15.1. Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture 

SECTION 15: Regulatory information 



03/04/2014 FR (français) 1/5  

1.1. Identificateur de produit 

1.2. Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées 

4.1. Description des premiers secours 

BUTYL DOUBLE-FACE  
Fiche de données de sécurité 
conforme au Règlement (CE) n° 453/2010 

Date d'émission: Date de révision: 03/04/2014 Remplace la fiche: 18/05/2011 Version: 3.0 

 
 

 

 
 

 

Forme du produit 

 

: 

 

Mélange 

Noms commerciaux : 

 
P16, P20, P30, P60, P70, T250, T255, T1415, T1520, T1521, T1522, T1525, T1533, BK, 438 

1.2.1. Utilisations identifiées pertinentes 

Utilisation de la substance/mélange :  Adhésifs, agents liants 

 
1.2.2. Usages déconseillés 

Pas d'informations complémentaires disponibles 
 

 
OLIN 
25, Avenue de l'industrie 
69964 CORBAS - FRANCE 
T +33(0)4 72 23 18 00 - F +33(0)4 72 23 18 18 
www.olin.fr 

 
 

 

Pays Organisme/Société Adresse Numéro d'urgence 

FRANCE ORFILA http://www.centres-antipoison.net +33 (0)1 45 42 59 59 

 

 
 

 

Classification selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP] 

Non classé 

 
Classification selon les directives 67/548/CEE ou 1999/45/CE 

Non classé 
 

Effets néfastes physicochimiques, pour la santé humaine et pour l’environnement 

A notre connaissance, ce produit ne présente pas de danger particulier. 
 

 

Etiquetage selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP] 

Étiquetage non applicable 
 

 
Autres dangers qui n’entraînent pas la 
classification 

:  Aucun, à notre connaissance. 

 

 
 

 
Non applicable 

 
 

 

Ce mélange ne contient aucune substance à mentionner selon les critères de la section 3.2 de l’annexe II de REACH 

 

 
 

Premiers soins après inhalation 

 

: Retirer le sujet de la zone contaminée et l'amener à l'air frais. Consulter un médecin en cas 
d'irritation persistante. 

Premiers soins après contact avec la peau : Laver à l'eau savonneuse. En cas d’irritation cutanée: consulter un médecin. 

Premiers soins après contact oculaire : Rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Enlever les lentilles de contact si la victime en 
porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. En cas d'irritation 
persistante, consulter un ophtalmologiste. 

Premiers soins après ingestion : NE PAS faire vomir. Rincer la bouche à l'eau. Faire boire de l'eau. Consulter un médecin. 

SECTION 4: Premiers secours 

3.2. Mélange 

3.1. Substance 

SECTION 3: Composition/informations sur les composants 

2.3. Autres dangers 

2.2. Éléments d’étiquetage 

2.1. Classification de la substance ou du mélange 

SECTION 2: Identification des dangers 

1.4. Numéro d’appel d’urgence 

1.3. Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité 

SECTION 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/l’entreprise 

http://www.olin.fr/
http://www.centres-antipoison.net/
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5.1. Moyens d’extinction 

5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange 

 

 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

 

 
Traitement symptomatique. 

 

 
 

Moyens d'extinction appropriés : Eau pulvérisée. Dioxyde de carbone (CO2). Mousse. Poudre. 

Agents d'extinction non appropriés : Jet d'eau bâton. 

 
 
 
 

5.3. Conseils aux pompiers 

 
 
 

SECTION 6: 

Mesures à prendre en cas de déversement accidentel 

 

6.1.1. Pour les non-secouristes 

Procédures d’urgence :  Eviter le contact avec la peau et les yeux. 
 

6.1.2. Pour les secouristes 

Equipement de protection :  Ne pas intervenir sans un équipement de protection adapté. Pour plus d'informations, se reporter 
à la section 8 : "Contrôle de l'exposition-protection individuelle". 

 

 
Endiguer et contenir l'épandage. Ne pas déverser à l'égout et dans les rivières. 

 

 
 
 

 
6.4. Référence à d'autres sections 

Pour plus d'informations, se reporter à la section 13. 
 

 
 

 
 
 
 
 

7.2. Conditions nécessaires pour assurer la sécurité du stockage, tenant compte d’éventuelles incompatibilités 

 
 
 
 
 
 

 

7.3. Utilisation(s) finale(s) particulière(s) 

Pas d'informations complémentaires disponibles 
 

 
 

 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

8.1. Paramètres de contrôle 

SECTION 8: Contrôles de l’exposition/protection individuelle 

7.1. Précautions à prendre pour une manipulation sans danger 

SECTION 7: Manipulation et stockage 

6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage 

6.2. Précautions pour la protection de l’environnement 

6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence 

SECTION 6: Mesures à prendre en cas de déversement accidentel 

SECTION 5: Mesures de lutte contre l’incendie 

4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires 

4.2. Principaux symptômes et effets, aigus et différés 

Danger d'incendie : N'est pas classé comme inflammable selon les critères CE, mais peut présenter des risques en 
cas d'incendie. 

Produits de décomposition dangereux en cas 
d'incendie 

: La décomposition thermique génère : Oxydes de carbone (CO, CO2), Dégagement possible de 
fumées toxiques, Divers fragments hydrocarbonés. 

 Instructions de lutte contre l'incendie : Refroidir à l'eau pulvérisée les récipients exposés à la chaleur. Endiguer et contenir les fluides 
d'extinction. 

Protection en cas d'incendie : Ne pas intervenir sans un équipement de protection adapté. Appareil de protection respiratoire 
autonome isolant. Protection complète du corps. 

 

 
Pour la rétention 

 
: 

 
Ramasser mécaniquement le produit par raclage à la spatule ou instrument similaire. 

Procédés de nettoyage : Laver le reliquat non récupérable à grande eau. 

Autres informations : Eliminer les matières imprégnées conformément aux prescriptions réglementaires en vigueur. 

 

 

Précautions à prendre pour une manipulation 
sans danger 

 

: 

 

Assurer une bonne ventilation du poste de travail. Eviter le contact avec la peau et les yeux. 

Mesures d'hygiène : Ne pas boire, manger ou fumer sur le lieu de travail. Se laver les mains après toute 
manipulation. 

 Mesures techniques : Prendre toutes dispositions nécessaires pour éviter le rejet accidentel du produit dans les égouts 
et dans les cours d'eau, en cas de rupture des récipients ou des systèmes de transfert. 

Conditions de stockage : Conserver dans un endroit sec, frais et bien ventilé. Conserver le récipient bien fermé et dans un 
endroit bien ventilé. 

Matières incompatibles : Acides. Bases. Oxydants puissants. 

Température de stockage : ≤ 30 °C 

Matériaux d'emballage : Emballage d'origine. 
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8.2. Contrôles de l’exposition 

9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles 

 

 Contrôles techniques appropriés : Assurer une bonne ventilation du poste de travail. 

 Protection des mains : Gants de protection. 

 Protection oculaire : Lunettes de sécurité. 

 Protection de la peau et du corps : Vêtements de protection. 

 Protection des voies respiratoires : En cas de ventilation insuffisante, porter un appareil respiratoire approprié. 

 Contrôle de l'exposition de l'environnement 
 

iétés physiques et 

:  Prendre toutes dispositions nécessaires pour éviter le rejet accidentel du produit à l'extérieur, en 
cas de rupture des récipients ou des systèmes de transfert. 

 
État physique : Liquide 

Apparence : Pâteux. 

Couleur : Gris(e). Noir. 

Odeur : Aucune donnée disponible 

Seuil olfactif : Aucune donnée disponible 

pH : Aucune donnée disponible 

Vitesse d'évaporation relative  (l'acétate 
butylique=1) 

: Aucune donnée disponible 

Point de fusion : Aucune donnée disponible 

Point de congélation : Aucune donnée disponible 

Point d'ébullition : Aucune donnée disponible 

Point d'éclair : Aucune donnée disponible 

Température d'auto-inflammation : Aucune donnée disponible 

Température de décomposition : Aucune donnée disponible 

Inflammabilité (solide, gaz) : Aucune donnée disponible 

Pression de vapeur : Aucune donnée disponible 

Densité relative de vapeur à 20 °C : Aucune donnée disponible 

Densité relative : Aucune donnée disponible 

Densité : 1,0 - 2,0 g/cm³ 

Solubilité : Aucune donnée disponible 

Log Pow : Aucune donnée disponible 

Viscosité, cinématique : Aucune donnée disponible 

Viscosité, dynamique : Aucune donnée disponible 

Propriétés explosives : Aucune donnée disponible 

Propriétés comburantes : Aucune donnée disponible 

Limites d'explosivité :  Aucune donnée disponible 
 

 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

 

 
 

 
A notre connaissance, ce produit ne présente pas de danger particulier. 

 

 
Stable à température ambiante et dans les conditions normales d'emploi. 

 

 
acides. 

 

 
Températures élevées (>90°C). 

 

 
Oxydants puissants. Acides. Bases. 

 

 
Par combustion ou par décomposition thermique (pyrolyse), libère : Oxydes de carbone (CO, CO2), Dégagement possible de fumées toxiques, 
Divers fragments hydrocarbonés. 

10.6. Produits de décomposition dangereux 

10.5. Matières incompatibles 

10.4. Conditions à éviter 

10.3. Possibilité de réactions dangereuses 

10.2. Stabilité chimique 

10.1. Réactivité 

SECTION 10: Stabilité et réactivité 

9.2. Autres informations 

SECTION 9: Propriétés physiques et chimiques 



BUTYL DOUBLE-FACE  
Fiche de données de sécurité 
conforme au Règlement (CE) n° 453/2010 

03/04/2014 FR (français) 4/5 

 

 

14.5. Dangers pour l'environnement 

 

 
 

 
Toxicité aiguë :  Non classé (Compte tenu des données disponibles, les critères de classification ne sont pas 

remplis) 
 

Corrosion cutanée/irritation cutanée : Non classé (Compte tenu des données disponibles, les critères de classification ne sont pas 
remplis) 

Lésions oculaires graves/irritation oculaire : Non classé (Compte tenu des données disponibles, les critères de classification ne sont pas 
remplis) 

Sensibilisation respiratoire ou cutanée : Non classé (Compte tenu des données disponibles, les critères de classification ne sont pas 
remplis) 

Mutagénicité sur les cellules germinales : Non classé (Compte tenu des données disponibles, les critères de classification ne sont pas 
remplis) 

Cancérogénicité : Non classé (Compte tenu des données disponibles, les critères de classification ne sont pas 
remplis) 

 

Toxicité pour la reproduction : Non classé (Compte tenu des données disponibles, les critères de classification ne sont pas 
remplis) 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition unique) 

: Non classé (Compte tenu des données disponibles, les critères de classification ne sont pas 
remplis) 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition répétée) 

:  Non classé (Compte tenu des données disponibles, les critères de classification ne sont pas 
remplis) 

Danger par aspiration :  Non classé (Compte tenu des données disponibles, les critères de classification ne sont pas 
remplis) 

 

 
 

 
Ecologie - général :  A notre connaissance, ce produit ne présente pas de danger particulier. 

 
 

Pas d'informations complémentaires disponibles 
 

 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

 

 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

 

 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

 

 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

 

 
 

 
Méthodes de traitement des déchets :  Eliminer conformément aux prescriptions locales applicables. 

 

 
Conformément aux exigences de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN 

 
 

Le produit n'est pas un produit dangereux selon les règlements applicables au transport 
 

 
Non applicable 

 

 
Non applicable 

 

 
Non applicable 

 
Dangereux pour l'environnement 

Polluant marin 

: 

: 

Non 

Non 

Autres informations : Pas d'informations supplémentaires disponibles. 

14.4. Groupe d’emballage 

14.3. Classe(s) de danger pour le transport 

14.2. Nom d’expédition des Nations unies 

14.1. Numéro ONU 

SECTION 14: Informations relatives au transport 

13.1. Méthodes de traitement des déchets 

SECTION 13: Considérations relatives à l’élimination 

12.6. Autres effets néfastes 

12.5. Résultats des évaluations PBT et VPVB 

12.4. Mobilité dans le sol 

12.3. Potentiel de bioaccumulation 

12.2. Persistance et dégradabilité 

12.1. Toxicité 

SECTION 12: Informations écologiques 

11.1. Informations sur les effets toxicologiques 

SECTION 11: Informations toxicologiques 
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14.6.1. Transport par voie terrestre 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

14.6.2. Transport maritime 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

14.6.3. Transport aérien 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

14.6.4. Transport par voie fluviale 

Pas d'informations complémentaires disponibles 
 

 
Non applicable 

 

 
 

 

15.1.1. Réglementations EU 
 

Pas de restrictions selon l'annexe XVII de REACH 

Ne contient pas de substance candidate REACH 

 

15.1.2. Directives nationales 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

 

 
Aucune évaluation de la sécurité chimique n'a été effectuée 

 

 
Indications de changement: 

Cette fiche a été actualisée (voir date en haut de page). Cette fiche a été entièrement remaniée 
(modifications non signalées). 

 

Sources des données : FDS des fournisseurs. ECHA - European Chemical Agency. 

   

 

FDS UE (Annexe II REACH) 

 
Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de l’environnement. Elles ne devraient donc pas être 
interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

SECTION 16: Autres informations 

15.2. Évaluation de la sécurité chimique 

15.1. Réglementations/législation particulières à la substance ou au mélange en matière de sécurité, de santé et d’environnement 

SECTION 15: Informations réglementaires 

14.7. Transport en vrac conformément à l’annexe II de la convention MARPOL 73/78 et au recueil IBC 

14.6. Précautions particulières à prendre par l’utilisateur 


